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MARIN KUZMANIĆ - RINO

Shrvan teškom bolešću, 26. siječnja 2001. godine, u 66. go
dini umro je dugogodišnji voditelj katastarskog ureda u
Omišu gospodin Marin Kuzrnanić-Rino, diplomirani inže
njer geodezije.
Rođen je 5. rujna 1935. godine u Pisku kraj Orniša. Osnov
nu školu završio je u Omišu, a gimnaziju u Splitu. Geodet
ski fakultet upisao je 1958. godine u Zagrebu, gdje je diplo
mirao 9. srpnja 1963. godine.
Nakon završenog studija zaposlio se u tadašnjem Uredu za
novu izmjeru zemljišta u Splitu (danas Geodetski zavod), a
1965. godine prelazi u omiški katastar, u kojem radi bez
prekida punih 36 godina. Od 1967. godine pa do svoje
smrti savjesno je i stručno, s velikim uspjehom upravljao
katastarskom službom u Omišu.
Marin Kuzmanič-Rino bio je poznat i priznat stručnjak za
geodetske i katastarske poslove. Još je 1980-ih godina po

krenuo i dovršio ambiciozan projekt kompjutorizacije poslovanja katastra zemljišta, što je u
to doba bio prilično složen i nepredvidiv pothvat.
Široj je stručnoj javnosti također bio autoritet za pomorsko dobro, budući da je jedini od
svih "morskih" katastarskih ureda na potezu od Rovinja do Dubrovnika, 1980-ih godina iz
radio katastar pomorskog dobra za cijelu bivšu općinu Omiš.
Sve je svoje napore tijekom radnog vijeka usmjerio u odgovornost i napredak državne
službe. Iako je omiški katastar bio skromnih mogućnosti, rezultati poslovanja bili su zavid
ni. Zaprimljeni predmeti rješavani su u kratkom roku, a traženi dokumenti izdavani odmah
ili sutradan. Zbog takvog odnosa prema strankama i poslu katastarska služba u Omišu bila
je primjer koji je šire poznat.
Marin Kuzrnanič-Rino bio je nadasve plemenita osoba, skroman i nenametljiv, brižan obi
teljski čovjek. Volio je svoj rodni Pisak, odlazak na ribe, šalu. Ljudi su ga voljeli, pogotovu
njegovi Pišćani, s kojima je učinio niz akcija za napredak mjesta.
Sklonost novim tehnologijama i informatizaciji tjerala ga je da prije zaslužene mirovine
pokrene projekt kompjuterizacije katastarskih planova koji su u uporabi u omiškom kata
stru. Taj golemi projekt velikim je dijelom priveden kraju njegovom zaslugom.
Život Marina Kuzrnanića-Rina obilježila je teška neimaština u djetinjstvu, tijekom školo
vanja i studija, a bolest tijekom života.
Kolege su ga poznavali kao čestita, principijelna i marljiva službenika. Posebno je ustraja
vao u pravednosti i disciplini, a zbog velikoga stručnog znanja i moralnih vrlina u uprav
ljanju omiškim katastrom bio je prototip odgovornoga državnog službenika i voditelja s
kakvim bi se pouzdano mogao graditi suvremeni katastarski sustav.
Začudan je bio njegov optimizam da će se, unatoč teškoj bolesti i više operacija vratiti u svoj
ured u Omišu kako bi dovršio informatizaciju katastarskih planova, duboko svjestan da bez
računala nema budućnosti.
Smrću Marina Kuzmanića izgubili smo velikog čovjeka i stručnjaka čiji ćemo gubitak još
dugo osjećati.
Sahranjen je u rodnome Pisku 27. siječnja 2001. godine.
Ostat će u pamćenju mnoštva prijatelja, kolega, poštovatelja i rodbine, poglavito onih koji
su ga tog olujnog dana ispratili na vječni počinak.
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